Районный этап 
Республиканского конкурса «Я патриот своей страны»

В Год исторической памяти в Беларуси с 21июня по 3 июля 2022 года на территории двух стран Белорусии и России успешно реализован первый пилотный проект «Поезд Памяти», инициированный главами верхних палат парламентов Беларуси и России – председателем Совета Республики Национального собрания Беларуси Натальей Кочановой и спикером Совета Федерации Федерального собрания России Валентиной Матвиенко.
Участниками проекта стали 200 белорусских и российских школьников. Наш город представляли учащиеся 10 классов учреждений образования «Гимназии№2 г. Орши» Гусаков Максим, учащаяся «СШ №8 г. Орши» Шкурдюк Оксана.
В 2023 году планируется собрать ребят из пяти государств Евразийского экономического союза. Чтобы определить участников проекта «Поезд Памяти -2023» объявлен республиканский конкурс «Я патриот своей страны».
Первый отборочный этап прошел в декабре 2022 года в учреждениях общего среднего образования среди учащихся 10 классов.
Второй этап конкурса (районный) пройдет с 5 по 15 января 2023 года. В конкурсе примут участие победители первого отборочного этапа учреждений образования.
По итогам участия в конкурсах будет определен победитель районного этапа, который примет участие 16 февраля 2023 года в третьем областном этапе в г. Витебске, где будут определены победители и участники проекта от Витебской области.
Желаем участникам конкурса успешного старта и финиша.
